COMUNE DI OPERA
PROVINCIA DI MILANO

RISPOSTE AL BANDO “ASSISTENZA E INTEGRAZIONE ALUNNI DIVERSAMENTE
ABILI” CIG 04865108BE

Si ricorda che la quota di partecipazione da destinare alla autorita per la vigilanza dei
contratti pubblici & di € 20.00 e le modalita di riscossione sono reperibili sul sito:
http://www.autoritalavoripubblici.it e http://www.avcp.it/riscossioni

Aggiornamento del 10.6.2010

DOMANDE

1) Per quante ore settimanali sono stati impiegati gli educatori durante quest’anno
scolastico?

2) Qual ¢ il livello di inguadramento degli educatori assunti?

3) Quali documenti devono essere prodotti, nel caso di raggruppamenti in ATl tra
cooperative?

4) La certificazione sostitutiva di certificazione ( allegato “A”) va prodotta per ciascun
partecipante all’ATl, o solo dal Capofila dello stesso?

RISPOSTE

1) Le ore settimanali sono state n. 105;

2) llivelli di inquadramento sono D1, D2, D1, D1, D1, C3

3) I raggruppamenti ATl devono produrre, per ciascun soggetto facente parte del
raggruppamento, i documenti indicati all’art. 6, sezione “PLICO A”; eccetto il
deposito cauzionale, la sottoscrizione del capitolato e la tassa di 20.00 che
rimangono a cura della mandataria.

4) Le certificazioni di cui all'allegato A e B devono essere compilate da ciascuna ditta
partecipante alla ATI.

Aggiornamento del 15.6.2010
DOMANDA:

1) indicazioni circa la ditta che I'attualmente lo gestisce
RISPOSTA

Il gestore & il CONSORZIO UNISON con sede operativa a Gallarate via Leonardo Da Vinci
n. 48/50
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COMUNE DI OPERA
PROVINCIA DI MILANO

Aggiornamento del 16.6.2010
DOMANDA:

In riferimento alla gara in oggetto e al quesito n. 1 si chiede il numero degli scatti di
anzianita maturati dal personale attualmente operante nel servizio.

RISPOSTA

Gli operatori attualmente in servizio sono 6, di cui 5 a tempo indeterminato e 1 a tempo
determinato. Tra questi solo 1 a tempo indeterminato ha uno scatto di anzianita.

Aggiornamento del 17.6.2010
DOMANDE:

Vorremmo sapere se € possibile presentare, oltre alle pagine di progetto, degli allegati
(modulistica, carte del servizio, ecc); quanti sono i minori seguiti in assistenza scolastica e
se i minori sono tutti certificati disabili 0 se vi sono anche casi di disagio sociale ed infine il
numero dei plessi in cui € attivo il servizio di assistenza scolastica.

RISPOSTE:

1) Per il momento si ritiene sufficiente la compilazione delle pagine richieste. Sara la
commissione giudicatrice a richiedere, eventualmente, altra documentazione.

2) | minori seguiti sono in totale n. 9 e posseggono tutti la certificazione per il sostegno
didattico. Non ci sono casi riconducibili a problematiche di disagio sociale.

3) | plessi sono la scuola elementare Gianni Rodari a Opera, le scuole materna ed
elementari di Noverasco, la scuola materna Don Milani a Opera, la scuola media
Dante Alighieri a Opera.

Su richiesta di alcune ditte, si specifica che sulla busta da presentare all’ufficio protocollo
va apposta la dicitura riportata nel bando di gara. Inoltre si specifica che al punto e) del
capitolato d’appalto riguardante la sede operativa, si richiede l'indicazione della sede
utilizzata per tutte le attivita che, pur essendo importanti per il buon espletamento del
servizio in oggetto, non vengono svolte necessariamente sul territorio, come ad esempio
I'attivita di formazione piuttosto che attivita di tipo amministrativo.
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